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Yaşamak Sevmek

 ve Öğrenmek

CANINI VATANA

 FEDA EDEN 

YİĞİT: YUSİF 

MİRZEYEV

GÜNDEM 

PLAKA MI 

GERÇEK 

SORUMLAR MI?  

KIRŞEHİR’DE 
KÜLTÜR ZİRVESİ

Kırşehir’de 
Kültür Çalıştayı

 Kırşehir’de düzenlenen 
çalıştayda, kültür varlıklarının 
genç nesillere aktarılmasında 

sivil toplum kuruluşlarının üstle-
neceği rol ve yeni proje önerileri 
ele alındı.

KIRŞEHİR’DE KÜLTÜREL
 MİRAS İÇİN GÜÇ BİRLİĞİ

 Gazeteci-Yazar Hacı Ya-
kışıklı, 2026 yılı Mart ayında Kır-
şehir’de düzenlenen “Kültür Var-
lıklarının Genç Nesillere Tanıtı-

mında Sivil Toplumun Rolü” ça-
lıştayı kapsamında kente gelerek 
yerel basın temsilcileriyle bir 
araya geldi. 

Yakışıklı’dan Gazetemize tebrik 

Hacı Yakışıklı’dan
 yerel basına övgü

Kırşehir’de Koruma
 Kurulu toplandı

 Kırşehir Cumhuriyet 
Başsavcılığı Koruma Kurulu Baş-
kanlığı tarafından düzenlenen 

Mart ayı olağan toplantısı, Cum-
huriyet Başsavcısı Ener başkan-
lığında gerçekleştirildi. 2'de

YENİ PROJELER MASAYA YATIRILDI

Geleceğe miras: 
Millet Bahçesi büyüyor
Çiçekdağı’nda Millet Bahçesi

 için fidanlar toprakla buluştu

 Kırşehir’de tarımsal üre-
timde verimliliği artırmak ama-
cıyla yürütülen “Tahıl Çeşit De-
monstrasyonlarının Kurulması ve 
Tanıtımı Projesi” kapsamında sa-
hadaki çalışmalar aralıksız 

devam ediyor. 
 Yer tahsisi Kırşehir Tica-
ret Borsası tarafından sağlanan 
demonstrasyon alanlarında 
bakım ve gübreleme faaliyetleri 
titizlikle sürdürülüyor.

KTB’ndan tahıl 
demonstrasyon atağı

          Kırşehir’de yaşayan Rus 
asıllı Julia Hektepoba, İslam di-

nini araştırmasının ardından al-
dığı kararla Müslüman oldu. 

Kırşeh�r’de �ht�da meras�m�: 
Jul�a Hektepoba Müslüman oldu

Kırşehir’de tahıl çeşit
 demonstrasyon çalışmaları sürüyor

Haberi 
2'de
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KIRŞEHİR’DE KÜLTÜR ZİRVESİKırşehir’de Koruma
 Kurulu toplandı

1'den Devam
Kırşehir’in Çiçekdağı ilçesinde yapımı hızla 
devam eden Millet Bahçesi, anlamlı bir fidan 
dikim etkinliğine ev sahipliği yaptı.
  İlçe Emniyet Müdürlüğü, İlçe Jan-
darma Komutanlığı, İlçe Milli Eğitim Müdür-
lüğü ve İlçe Tarım Müdürlüğü ekipleri, dü-
zenlenen programda fidanları toprakla bu-
luşturdu.
 Etkinlikte konuşan Belediye Başkanı 
Hasan Hakanoğlu, Millet Bahçesi’nin sadece 
bir rekreasyon alanı değil, aynı zamanda bir-
lik ve beraberliğin simgesi olacağını vurgu-
ladı. 
 Hakanoğlu, “Bu anlamlı iş birliği ile 
Millet Bahçemize sadece ağaç değil, gelece-
ğe nefes, çocuklarımıza miras ektik.
  Bir fidanın gölgesi, bin geleceğe be-
deldir” ifadelerini kullandı.
 İlçeyi daha yeşil ve yaşanabilir bir 
şehir haline getirmek için çalışmaların karar-

lılıkla sürdüğünü belirten Hakanoğlu, etkinli-
ğe katkı sunan kurum müdürlerine ve ekip-
lerine teşekkür etti.
 Fidan dikimiyle birlikte Millet Bahçe-
si’nin, doğaya saygının ve ortak emeğin 
sembolü olacağı ifade edilirken, dikilen her 
fidanın umut dolu yarınların temeli olarak 
görüldüğü vurgulandı. (TUĞBA GÜL)

Geleceğe miras: Millet Bahçesi büyüyor

1'den Devam
Kırşehir’de “Kültür Varlıklarının 
Genç Nesillere Tanıtımında Sivil 
Toplumun Rolü” konulu çalıştay, 
2026 yılı Mart ayında T.C. Kültür 
ve Turizm Bakanlığı ile Oruç 
Reis Gençlik Derneği iş birliğin-
de Kırşehir Ahi Evran Üniversite-
si’nde gerçekleştirildi. Kültürel 
mirasın korunması, genç kuşak-
lara aktarılması ve bu süreçte 
sivil toplum kuruluşlarının üstle-
nebileceği sorumlulukların belir-
lenmesi amacıyla düzenlenen 
program, geniş katılımla gerçek-
leştirildi.
 Çalıştaya Gazeteci-Yazar 
Hacı Yakışıklı konuşmacı olarak 
katılırken; Kırşehir Vali Yardımcı-
sı İsmail Çetinkaya, Ahi Evran 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil ve 
Kırşehir Kültür ve Turizm İl Mü-
dürü Mustafa Doğan da prog-
ramda yer aldı. Kamu temsilcile-
ri, akademisyenler ve sivil top-
lum kuruluşlarının bir araya gel-
diği çalıştayda kültürel değerle-
rin sürdürülebilirliği üzerine kap-
samlı değerlendirmeler yapıldı.
 Program boyunca ko-
nuşmacılar, kültür varlıklarının 
yalnızca korunmasının yeterli ol-
madığını, gençlerin bu sürece 
aktif şekilde dahil edilmesi ge-
rektiğini vurguladı.  
 Oruç Reis Gençlik Der-
neği Başkanı Mustafa Şaşmaz-
türk, Kırşehir Gazeteciler Cemi-
yeti Başkanı Mehmet Emin Turp-
çu, Kırşehir Kültür ve Turizm İl 
Müdürü Mustafa Doğan, Ahi 
Evran Üniversitesi Rektörü Mus-
tafa Kasım Karahocagil ve Kırşe-
hir Vali Yardımcısı İsmail Çetin-
kaya yaptıkları konuşmalarda 
kültürel mirasın toplum için taşı-
dığı değere dikkat çekti.
 Çalıştayın öne çıkan baş-
lıklarından biri, sivil toplum ku-
ruluşlarının gençler ile kültürel 
miras arasında köprü görevi üst-

lenmesi oldu. Uzmanlar, gençle-
rin kültürel alanlara ilgisini artır-
mak amacıyla yaz kampları dü-
zenlenmesi, arkeolojik kazılara 
gönüllü katılımın teşvik edilmesi 
ve çevre düzenleme çalışmaları-
na gençlerin dahil edilmesi gibi 
somut proje önerilerini günde-
me getirdi. Bu çalışmalar saye-
sinde gençlerin hem gözlem 
yapma hem de sahada deneyim 
kazanma fırsatı elde edeceği 
ifade edildi.
 Toplantıda disiplinlerara-
sı yaklaşımın önemine de dikkat 
çekildi. Mimarlık, tasarım ve bili-
şim alanlarında eğitim gören öğ-
rencilerin restorasyon, dijital ser-
gileme ve kültürel projelere 
dahil edilmesinin hem kariyer ge-
lişimine katkı sağlayacağı hem 
de kültürel değerlerin daha 
etkin tanıtılmasına destek olaca-
ğı belirtildi.
 Çalıştayda teknolojinin 
kültürel miras üzerindeki etkisi 
de önemli başlıklar arasında yer 
aldı. Sanal gerçeklik uygulama-
ları, oyunlaştırma teknikleri, 
mobil uygulamalar ve dijital 
platformlar aracılığıyla kültür var-
lıklarının gençler için daha ilgi 
çekici hale getirilebileceği vur-
gulandı. Kültürel alanların “keşif 
ve oyun alanına” dönüştürülme-
si fikri dikkat çekti.
 Akademisyenler, bilimsel 
çalışmaların sahaya yansımasıy-
la daha sürdürülebilir projelerin 
ortaya çıkabileceğini ifade eder-
ken, kültürel mirasın korunması-
nın yalnızca geçmişi değil gele-
ceği de şekillendirdiğine dikkat 
çekti. 
 Kırşehir’de gerçekleştiri-
len çalıştay, ortaya çıkan öneri-
lerin hayata geçirilmesiyle kültü-
rel mirasın daha güçlü şekilde 
korunmasına katkı sağlayacak 
önemli bir adım olarak değer-
lendirildi.
(FİLİZ ÖZ)

Hacı Yakışıklı’dan yerel basına övgü
1'den Devam
Çalıştay öncesinde gerçekleşen 
buluşmada Yakışıklı, Kırşehir 
Memleket Gazetesi’nin çalışma-
larını tebrik ederek yerel gazete-
ciliğin önemine dikkat çekti.
 Buluşma, Küresel Gaze-
teciler Konseyi Kırşehir İl Tem-
silcisi ve aynı zamanda Memle-
ket Gazetesi ile Kırşehir Haber 
40’ın imtiyaz sahibi Murat Sür-
meli ve gazete ekibinin katılı-
mıyla gerçekleşti. 
 Samimi bir atmosferde 
geçen görüşmede yerel basının 
mevcut durumu, kültürel değer-
lerin tanıtımında medyanın rolü 
ve Anadolu’da gazetecilik yap-
manın zorlukları ele alındı.
 Yakışıklı, yerel gazeteci-
liğin zor şartlar altında sürdürül-
düğünü vurgulayarak, bu alanda 
emek veren basın mensuplarının 
büyük bir özveri gösterdiğini 
ifade etti. 
 Memleket Gazetesi’nin 
çalışmalarını yakından takip etti-
ğini belirten Yakışıklı, şu sözleri 
dile getirdi:
 “Önce Memleket Gaze-
tesi’ne teşekkür ediyorum. 
Böyle bir zamanda özellikle 
yerel kesimlerde gazetecilik yap-
manın zorluğu ortada. 
 Buna rağmen bu faali-
yetleri yaparak buralara kadar 

gelmeniz çok kıymetli.”
 Görüşmede yerel bası-
nın toplumun sesi olduğu vur-
gusu öne çıktı. 
 Yakışıklı, yerel gazetele-
rin yalnızca haber aktaran mec-
ralar olmadığını, aynı zamanda 
şehirlerin hafızasını oluşturan 
önemli kurumlar olduğunu ifade 
etti.
  Özellikle Anadolu şehir-
lerinde faaliyet gösteren gazete-
lerin, yerel değerlerin korunması 
ve tanıtılması açısından kritik rol 
üstlendiğini belirtti.
 Yerel gazeteciliğin güç-
lendirilmesinin toplumsal gelişim 
açısından büyük önem taşıdığını 
dile getiren Yakışıklı, bu alanda-
ki çalışmaların desteklenmesi ge-
rektiğini sözlerine ekledi. 
 Buluşma, yerel basının 
geleceğine dair umut veren me-
sajlarla sona erdi. 
(FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Toplantıya Cumhuriyet Savcıları Tacettin 
Kale ve Hasan Acar ile Kırşehir Yeşilay Şu-
besi Başkanı Bayram Koyuncu ve Koruma 
Kurulu üyeleri katıldı.
 Gerçekleştirilen toplantıda, kurul 
tarafından daha önce hayata geçirilen 
projeler değerlendirilerek elde edilen so-
nuçlar ele alındı. 
 Katılımcılar, tamamlanan çalışma-
ların etkileri hakkında görüş alışverişinde 
bulunurken, önümüzdeki dönemde hazır-
lanması planlanan projeler de gündeme 
alındı.
 Toplantının önemli gündem mad-
delerinden biri, kurula iletilen taleplerin 
değerlendirilmesi oldu. Bu kapsamda, ih-
tiyaç ve beklentiler doğrultusunda yapıla-
bilecek çalışmalar üzerine istişarelerde bu-
lunuldu. 
 Kurul üyeleri, kurumlar arası iş 
birliğinin güçlendirilmesi ve yeni projele-
rin hayata geçirilmesi konusunda görüş-
lerini paylaştı.
 Toplantı, karşılıklı değerlendirme-
lerin ardından sona erdi. (FİLİZ ÖZ)

Kırşeh�r’de �ht�da meras�m�: Jul�a Hektepoba Müslüman oldu

1'den Devam
Kırşehir İl Müftülüğüne başvuran Hektepoba 
için düzenlenen ihtida merasiminde, şahitler 
huzurunda Kelime-i Şehadet getirerek İslam 
dinine geçti.
 Davetlilerin katılımıyla gerçekleşen 
törende Julia Hektepoba, “Elif” ismini aldı. 
Duygusal anların yaşandığı merasimde Elif, 
Müslüman olma sürecine ilişkin düşünceleri-
ni paylaştı. 
 Türk eşi ve eşinin ailesinin yaşam 

tarzından etkilendiğini ifade eden Elif, özel-
likle aile bağları, samimiyet ve İslami değer-
lerin kendisinde derin izler bıraktığını belirt-
ti. Bu sürecin kendisi için bir arayıştan çok 
bir “bulma hikâyesi” olduğunu dile getiren 
Elif, Müslüman olmanın kendisine büyük bir 
mutluluk ve iç huzuru sağladığını söyledi.
 Merasimde konuşan Kırşehir İl Müf-
tüsü Mustafa Tekin ise İslam dininin temel 
esaslarına değinerek, bu tür tercihlerde 
özgür iradenin önemine dikkat çekti.
  Tekin, Elif’in kendi isteğiyle İslam’ı 
seçtiğini belirterek İslam’ın barış, esenlik ve 
samimiyet dini olduğunu vurguladı ve bu ka-
rarın yeni bir başlangıcın kapısını araladığını 
ifade etti.
 Törenin sonunda Elif’e “İhtida Bel-
gesi” takdim edilirken, Diyanet İşleri Baş-
kanlığı yayınlarından Kur’an-ı Kerim meali ve 
çeşitli dini eserler hediye edildi. Program, ya-
pılan dualar ve iyi dilek temennileriyle sona 
erdi.
(HATİCE SÜRMELİ)

KTB’ndan tahıl 
demonstrasyon atağı

1'den Devam
Proje; Kırşehir İl Tarım ve Orman Müdür-
lüğü ve Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Zi-
raat Fakültesi iş birliğinde yürütülüyor.  
 Çalışmalar kapsamında demonst-
rasyon parsellerinde bitkilerin kardeşlen-
me döneminde dekara 20 kilogram 
amonyum sülfat üst gübre uygulaması 
gerçekleştirildi.
 Sahada yapılan uygulamaya Kır-
şehir İl Tarım ve Orman Müdürü Bülent 
Zafer Taş, İl Müdür Yardımcısı Murat Bek-
taş ve Kırşehir Ticaret Borsası Genel Sek-
reteri Battal Çelik katıldı. 
 Yapılan çalışmalarla bitki gelişi-
minin desteklenmesi, verim ve kalite ar-
tışının sağlanması ve demonstrasyon so-
nuçlarının sağlıklı şekilde ortaya konul-
ması hedefleniyor.
 Kırşehir Ticaret Borsası, ilde ta-
rımsal üretimde verimliliğin artırılması ve 
üreticilere doğru çeşit ile doğru tarımsal 
uygulamaların sahada gösterilmesi ama-
cıyla yürütülen projelere destek vermeyi 
sürdürüyor. (SEVGİ ER)

 Son günlerde ülke gündeminde 
öyle bir konu var ki, insan ister istemez 
durup düşünüyor: Gerçekten bizim tartış-
mamız gereken mesele bu mu?
 Trafikte araçlara takılan multimed-
ya ekranları, noterlerde oluşan kuyruklar, 
plaka işlemleri… Peki ya hayatın tam orta-
sında duran, her gün cebimizi yakan, gele-
ceğimizi şekillendiren büyük meseleler?
 Bugün sokaktaki vatandaşa sorun:  
 En büyük derdi ne?
 Alacağınız cevap büyük ihtimalle 
belli: geçim sıkıntısı.
 Akaryakıt fiyatları neredeyse kont-
rol edilemez şekilde artmış, mazot ve ben-
zin birçok insan için lüks haline gelmiş du-
rumda.
 Hal böyleyken, insanların günlerdir 
noterlerde bekleyip araçlarına taktıkları ek-
ranın derdine düşürülmesi, ister istemez bir 
tepki doğuruyor.
 Elbette kurallar olmalı.
 Trafik güvenliği hafife alınacak bir 
konu değil.
 Evet, bazı uygulamalar abartılabilir, 
sürüş güvenliğini riske atacak şekilde kulla-
nılabilir.
 Ama bunun çözümü, herkesi aynı 
kefeye koyup topyekûn bir mağduriyet ya-
ratmak mı olmalı? Denetim yapılır, standart 
belirlenir, ölçü konur.
 Gerekirse sınırlandırılır.
 Ama günlerce insanı kuyruklarda 

bekletmek, belirsizlik içinde bırakmak 
çözüm değil.
 Bir başka çelişki de burada ortaya 
çıkıyor: Sıfır araçlarda neredeyse devasa ek-
ranlar, çoklu multimedya sistemleri stan-
dart hale gelmişken, daha düşük gelir gru-
bundaki vatandaşın aracına sonradan taktı-
ğı küçük bir ekran neden bu kadar büyük 
bir sorun olarak görülüyor?
 Teknolojiye erişim artık bir lüks 
değil, ihtiyaç haline gelmişken, bu ihtiyacı 
karşılamaya çalışan insanlara “yasak” 
demek ne kadar adil?
 Aslında mesele sadece bir ekran 
meselesi değil.
 Bu, öncelik meselesi.
 Ülke olarak hangi konulara odak-
landığımızın bir göstergesi. Ekonomi, eği-
tim, sağlık, güvenlik, bilim, üretim…
 Bunlar dururken, günlerce ekran 
tartışmak, toplumda bir kopukluk hissi ya-
ratıyor. İnsanlar kendilerini anlaşılmamış 
hissediyor.
 Dünya büyük krizlerle uğraşırken, 
savaşlar, ekonomik dalgalanmalar, teknolo-
jik dönüşümler yaşanırken; bizim gündemi-
mizin bu kadar dar bir alana sıkışması dü-
şündürücü. Elbette her konu önemlidir, her 
düzenleme gereklidir.
 Ama asıl önemli olan, doğru za-
manda doğru önceliği verebilmektir.
 Vatandaşın beklentisi çok net: Adil, 
makul ve hayatı zorlaştırmayan çözümler.
 Yasaklarla değil, akılcı düzenleme-
lerle ilerleyen bir sistem. Çünkü insanlar 
artık sadece kurallara değil, aynı zamanda 
bu kuralların mantığına da bakıyor.
 Sonuç olarak mesele bir ekran 
değil.
 Mesele, hangi sorunları ne kadar 
ciddiye aldığımız.
 Ve belki de en önemli soru şu: Biz 
gerçekten doğru şeyleri mi tartışıyoruz?
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 2023 yılı yaz tatili ve Yaz Okulu es-
nasında kıymetli öğrenci kızım İrem Karaca 
ile İngilizce çalıştık. Bana sorular hazırla-
ması konusunda bir ev ödevi verdim kendi-
sine. Ertesi ders o hazırladığı soruları sordu 
ben de sözlü olarak cevapladım ve üzerle-
rinde konuştuk. Böylece İngilizce konuşma 
uygulamaları yaptık. Keyifli ve güzel uygu-
lamalarımızdan aklımda kalan önemli soru-
lardan biri bana en çok sevdiğim kitabın 
hangisi olduğunun sorulması oldu. Farklı 
açılardan bakınca sevdiğim farklı kitaplar ol-
duğundan bu soruya cevap vermem hem 
zor hem de detaylı oldu. Severek okumak, 
yeni bakış açıları kazanmak, hayata ve sev-
giye daha kapsamlı bakabilmek, kalıcı dav-
ranış değişikliklerine başlamak, gelişmeyi, 
tadına vararak yaşamayı keşfetmeye ciddi 
bir tutum olarak girişmek … gibi pekçok 
şeye vesile ve klavuz olması bakımından 
“Yaşamak Sevmek ve Öğrenmek” ilk sırada 
yer alıyordu. Ayrıca en çok satın aldığım, 
en çok dostlarıma, öğrencilerime verdiğim 
ve en çok kere okuduğum kitap da bu ki-
taptı. Size bu kitabı da tanıtmak için iki gün-
dür bir kez daha okuma gayretine girdim. 
Kırk yıla yakın bir zaman diliminde en az 
her beş yılda bir (sevgi dersi kurgularken 
ve verirken yılda birkaç kere) olmak üzere 
okumuştum. Her okuyuşumda yeni kavra-
yışlar, yeni değerlendirmeler, uygulamaların 
o günkü muhasebelerini yapmak hep keyif-
li, geliştirici ve güzel olmuştu. Size bahset-
mesem olmazdı…

 1985 yılı Eylül ayında üniversiteyi 
kazanıp Ankara’dan İstanbul’a geçtim. 
Yurtta kalıyor ve büyük bir odaklanma ile 
İstanbul Teknik Üniversitesi, İnşaat Mühen-
disliği Bölümü’ndeki öğrenimime devam edi-
yordum. Tek çocuk olarak ilk kez ailemden 
ayrı kalmıştım. Yeni bir hayat tarzı, gurbet, 
büyük şehrin sıkıntıları, ağır bir mühendislik 
eğitimi derken sosyal tarafımda eksiklik ol-
duğunu, bir üniversite öğrencisi olarak top-
lum içindeki yerimin ne olduğunu kavra-
mam gerektiğini, entelektüel bir gelişim de 
göstermem icap ettiğini yeni yeni kavrıyor-
dum. İşte tam o günlerde, Türkiye’deki bi-
rinci baskısından okudum Yaşamak Sevmek 
ve Öğrenmek’i.

 Leo Buscaglia, Los Angeles'ta 
Aosta'nın yerlileri olan İtalyan bir ailenin ço-
cuğu olarak dünyaya geldi. İki dilli olarak 
yetiştirildi, Los Angeles'ta okula gitti ve II. 
Dünya Savaşı sırasında ABD Donanması'n-
da görev yaptı. Savaştan sonra Güney Kali-
forniya Üniversitesi'ne girdi ve burada 
1963'te pedagoji doktorasını alana kadar 
çeşitli akademik dereceler aldı. 
 1965'ten 1984'e kadar Güney Kali-
forniya Üniversitesi Özel Eğitim Bölümü'nde 
ders verdi. Amerika Birleşik Devletleri'nde 
farklı kültürlerde ve dinlerde birleştirici bir 
unsur olarak sevgi temasına odaklanan bir 
üniversite kursu kuran ilk kişi oldu. "Aşk 
Profesörü" olarak bilinen, öğrencileri tara-
fından 1969-70 yıllarında en popüler öğret-
men olarak seçildi.

 12'den fazla dile çevrilen eğitim ve 
aşk üzerine çok satan birkaç kitap yazmış-
tır. 1980'lerde, devlet televizyonunda yayın-
lanan "aşk dersleri" en popüler programlar-
dan biriydi. Kariyeri boyunca Buscaglia, 
1988'de İtalyan hükümetinden Şövalye un-
vanı ve 1991'de Güney Kaliforniya Federe 
İtalyan Amerikalıları'ndan Kolomb Ödülü de 
dahil olmak üzere çok sayıda ödül aldı. 
1998'de kalp krizinden öldü.

Eserleri arasında;
Yaşamak, Sevmek ve Öğrenmek
Sevgi
Birbirimizi Sevebilmek
Aşkın Mutfağı
Sevmek için doğdum
Boğanın Yolu
9 Numaralı Otobüsle Cennete
Yedi Noel Hikayesi
Muriel Yaprağı ve
Sevgili Babacığım sayılabilir. Bu kitapların 
sekiz tanesi okunmuş olarak kütüphanem-
deki özel yerlerinde arz-ı endam ediyorlar.

 Kitabın bölüm başlıkları şöyle; Bir 
davranış olarak sevgi, Kendini bulma, Işığın 
olduğu yer, Göz hiçbir şeyin özünü göre-
mez, Engel değil köprü kurun, Bütünüyle 
insan olma sanatı, Yarının çocukları, Gönül-
deşlik, Yaşamı seçin, Yaşamı öğretin, Sevgi-
ye gelince, Lou Buscaglia ile birlikte, Karşıt 
kişiliğin araçları.

Haydi heyecanla birkaç alıntı yapalım;
“Varlığınız sahip olduğunuz en iyi şeydir. 
Bunu anladığınız gün kendi yolunuzda yü-
rümeye başlarsınız. Hiç kimse de sizi yolu-
nuzdan alıkoyamaz.”

 “Yarın sabah ne sevdiğiniz kişilerin 
yüzleri ne de kendi yüzünüz aynı olacaktır. 
Kaçırmayın bunu. Dışarıdaki ağaçlar olağa-
nüstü şeyler yapıyorlar. Adım adım izleyin 
onları; büyü gibi bir şeydir bu.”

 “Ölüm insana neler öğretebiliyor, 
görüyor musunuz? Ölüm korkunç bir şey 
değildir. Ölüm zamanın değerini öğretir 
bize. Zamanın ne denli önemli olduğunu an-
larız ölüm sayesinde. Sonsuzluğa sahip ola-
madığımızı anlarız! Ölüm, bize bakmayı ve 
görmeyi öğretir. Birbirimize bakmıyoruz 
artık!”

 “Ben de neşeyle öğrenmeyi ve öğ-
retmeyi yeğlerim. Neşe büyük bir öğret-
mendir. Merak büyük bir öğretmendir ama 
şaşkınlık da! Yaşam büyük bir öğretmendir 
ama ölüm de! Bunların herhangi birini ken-
dinizden esirgemeniz, yaşamı tam olarak 
yaşamamanız demektir.”

 “Dünyada hiç kimseye sahip olma-
dığınız bir şeyi veremezsiniz. Bu nedenle, 
bütün gücünüzü gelişmeye vermelisiniz. 
Kendiniz, dünyanın en güzel, en duyarlı, en 
olağanüstü, en büyülü, en benzersiz, en il-
ginç insanı olun ki, bu nitelikleri başka in-
sanlarla paylaşabilesiniz.”

 “Büyüme riskleri de içerir. (…) 
Riske girmeyi yeniden öğrenin. Bütün dün-
yanın, anlamanız gereken görkemli ve ola-
ğanüstü güzel bir gizem gibi göründüğü o 
çocukluk yıllarına dönün. Sıkı sıkıya tutu-
nun buna. Kendi kendinize “Her şeyi öğren-
mek istiyorum. Her şeyi duyumsamak, her 
şeyi tatmak, her şeye dokunmak ve her 
şeyi anlamak istiyorum. Yaşam sürem bun-
ların tümünü yapmama yetmeyecek, onun 
için hemen şimdi başlamalıyım” deyin. Her 
dakikanızı son dakikanızmış gibi değerlen-
dirin, çünkü pekala son dakikanız olabilir 
de.”

 “Çılgınca yaşayın. Hiç olmazsa, ara 
sıra bir çılgınlık yapın ve neler olacağını 
görün. O gününüzü renklendirecektir bu. “

 “Sizin ben olmanızı istemem. Tanrı 
bilir ya, bir tane “ben” yeter.”

 “Ben, insanların ruh sağlığını düze-
yinin anlamlı ilişkiler kurabilme derecesiyle 
ölçülebileceğine inanıyorum. Önemli olan, 
bu ilişkilerin niceliği değil niteliğidir.”

 “Kendinizi görmenin en iyi yolu, 
başka insanların size gösterdikleri tepkiler-
de yansıma biçiminizdir.”

 “Bizi yakınlaştıran benzerlik ama 
birlikte tutan yeniliktir. Bilgili olun, uyarıcı 
olun, coşku verici olun, yeni düşünceler 
paylaşın, büyüyün, gelişin. Hiçbir zaman, 
ne yapacağı önceden bilinebilen bir insan 
olmayın!”

 “Asıl gerekli olan, ilişkilerinize olan 
yaklaşımınızda doğal ve içten olmanızdır.”

 “Olmak istediğinizi olabilirsiniz. 
Ancak, ellerinizi bulaştırıp kirletmeye, biraz 
acı çekmeye, biraz savaşım vermeye ve 
biraz çaba harcamaya istekli olmanız koşu-
luyla gerçekleştirebilirsiniz bunu.”

 “Yaşın yaşlanmayla ilgisi yoktur. 
İnsanı yaşlandıran şey, artık hiçbir seçene-
ğin kalmadığı duygusuna kapılmaktır. Yaşa-
mınız olduğu sürece, son ana, ölüme dek 
yaşayabilirsiniz.”

 Hatırlatmakta fayda var; bu bir ki-
şisel gelişim kitabından ziyade eğitim bilim-
leri doktoralı ve yıllarca uygulamalar yap-
mış bir öğretmenin, akademisyenin kitabı. 

 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi, kalite yönetimi ve süreç perfor-
mansını güçlendirmek amacıyla 25-
26 Mart 2026 tarihlerinde Birleşik 
Kalite Yönetim Sistemi (BKYS) de-
ğerlendirme toplantıları gerçekleş-
tirdi. 
 Toplantılar, üniversite sena-
to salonunda, Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil başkanlığında ya-
pıldı.
 Toplantılara Rektör Yardım-
cıları, Genel Sekreter, Daire Başkan-
ları, Koordinatörler ve Araştırma ve 
Uygulama Merkezi Müdürleri katılır-
ken, akademik birimlerden dekan-
lar, müdürler, müdür yardımcıları ve 
bölüm başkanları sürece aktif şekil-

de dahil oldu.
  Değerlendirme top-
lantılarında 2026 yılı süreç perfor-
mans hedefleri, bu hedeflere bağlı 
faaliyet planları ve faaliyetlerle ilgili 
riskler ele alındı. 
 Katılımcılar, bir önceki yılın 
performans sonuçlarını da değer-
lendirerek, eğitim-öğretim, araştır-
ma-geliştirme, toplumsal katkı ve 
dönüşümü yönetme süreçlerindeki 
çalışmalarını bütüncül bir bakış açı-
sıyla gözden geçirdi.
 Üst yönetimin birimlerle 
doğrudan gerçekleştirdiği toplantı-
lar, liderlerin süreçlere aktif katılımı-
nı ve yön verici rolünü ortaya koy-
ması bakımından önem taşıyor. 

Özellikle EFQM Modeli’nin “Kurum 
Kültürü ve Liderlik” yaklaşımı çerçe-
vesinde yapılan değerlendirmeler, 
kalite kültürünün tüm birimlerde 
güçlendirilmesini ve kurumsal he-
deflerin etkin şekilde planlanmasını 
amaçlıyor.
 Üniversite yönetimi, bu ça-
lışmalar sayesinde süreç perfor-
manslarının yakından izlenmesi, 
risklerin önceden değerlendirilmesi 
ve stratejik hedeflere yönelik faali-
yetlerin etkin şekilde uygulanmasını 
sağlamayı hedefliyor. 
 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi’nde katılımcı yönetim anlayışı, li-
derlik ve sürekli iyileştirme kültürü 
böylece pekiştiriliyor. (SEVGİ ER)

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi kalite 
çalışmalarını hız kesmeden sürdürüyor

 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi Çevre Topluluğu tarafından dü-
zenlenen “İklim Değişikliği ve Sulak 
Alanlar” temalı teknik gezi, 25 Mart 
2026 tarihinde Seyfe Gölü’nde ger-
çekleştirildi. 
 Etkinliğe, Çevre Sorunları 
Uygulama ve Araştırma Merkezi yö-
netimi, Mühendislik-Mimarlık Fakül-
tesi öğretim üyeleri ve öğrenciler ka-
tılım sağladı.
 Gezi, öğrencilere çevre du-
yarlılığı kazandırmak, sulak alanların 
ekolojik önemini göstermek ve iklim 
değişikliğinin doğal yaşam üzerin-
deki etkilerini yerinde gözlemleme 
fırsatı sunmak amacıyla düzenlendi.  

 Katılımcılara, Kırşehir Doğa 
Koruma ve Millî Parklar Müdürü 
Hasan Tezer tarafından Seyfe 
Gölü’nün ekolojik özellikleri, Ramsar 
Alanı statüsü, barındırdığı kuş türle-
ri ve gölde iklim değişikliği nedeniy-
le yaşanan değişimler hakkında de-
taylı bilgiler aktarıldı.
 Hasan Tezer, sulak alanların 
iklim düzenleyici rolüne dikkat çeke-
rek, su rejimindeki değişimler, ku-
raklık ve göçmen kuşların yaşam 
döngüleri üzerine önemli değerlen-
dirmelerde bulundu. 
 Öğrenciler ise etkinliğe aktif 
katılım göstererek sorular yöneltti 
ve gölde yürütülen koruma çalışma-

larını yerinde öğrenme fırsatı buldu.
 Çevre Topluluğu Danışmanı 
Doç. Dr. Tayfun Kaya, Seyfe 
Gölü’nün bölge açısından biyolojik 
çeşitlilik ve sürdürülebilir çevre yö-
netimi bakımından kritik öneme 
sahip olduğunu belirtti. Kaya, bu tür 
teknik gezilerin öğrencilerde farkın-
dalık oluşturma ve çevre bilincini ar-
tırma açısından büyük katkı sağladı-
ğını ifade etti.
 Seyfe Gölü’ndeki etkinlik, 
Kırşehirli öğrenciler için hem doğayı 
tanıma hem de iklim değişikliğinin 
sulak alanlar üzerindeki etkilerini öğ-
renme açısından önemli bir dene-
yim oldu. (FİLİZ ÖZ)

Seyfe Gölü’ne teknik gezi düzenlendi
Kırşehirli öğrenciler Seyfe Gölü’nde

“İklim Değişikliği ve Sulak Alanlar”ı inceledi

 Karayolları Trafik Kanunu’na 
göre dikiz aynasından sarkan büyük 
aksesuarlar sürüş güvenliğini tehli-
keye atarsa 2.719 TL ceza uygulanı-
yor.
 Kırşehir’de araç kullanan sü-
rücüler, sosyal medyada gündeme 
gelen dikiz aynasına koku veya süs 
asmanın ceza gerektirip gerektirme-
diğini merak ediyor. Karayolları Tra-
fik Kanunu’nun 30/1-b maddesine 
göre, sürücünün görüşünü engelle-
yen veya sürüş güvenliğini tehlikeye 
atan aksesuarlar yasaklanmış du-
rumda.
 Uzmanlar, küçük ve stan-
dart oto kokularının genellikle sorun 
oluşturmadığını belirtiyor. Ancak 
dikiz aynasından sarkan büyük süs-
ler, peluş oyuncaklar veya görüşü 
daraltan objeler için cezai işlem uy-
gulanabileceğine dikkat çekiyor.
 2025 yılında 2.167 TL olan 
ceza, 2026 yılı itibarıyla 2.719 TL’ye 

yükseldi. Bu ceza yalnızca sürücü-
nün görüşünü etkileyen büyük ak-
sesuarlar için geçerli. 
 Kırşehirli sürücüler, özellikle 
yol güvenliği açısından ön camdan 
ve dikiz aynasından yolu görebilme-
ye dikkat etmeleri konusunda uyarı-
lıyor.
 Yetkililer, araç içinde salla-

nan veya dikkati dağıtan büyük ob-
jelerden kaçınılmasını önerirken, 
küçük ve standart oto kokularının 
sürüş güvenliğini etkilemediğini vur-
guluyor. 
 Kırşehir’de sürücüler, gü-
venli bir yolculuk için bu kurallara 
uymaya özen göstermeli.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşeh�r’de sürücüler d�k�z 
aynası uyarısına d�kkat
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Birinci Karabağ ve İkinci Karabağ 
savaşlarına baktığımızda, Azerbaycan as-
kerlerinin gösterdiği eşsiz kahramanlık ve 
fedakârlık örnekleri açıkça görülmektedir. 
Bu savaşlara katılan asker ve subaylar, kişi-
sel hayatlarını, aile mutluluklarını ve en de-
ğerli varlıklarını Vatan uğruna feda etmek-
ten çekinmemişlerdir. Kimi yeni dünyaya 
gelen bebeğini geride bırakıp cepheye git-
miş, kimi canından çok sevdiği çocuklarını, 
kimi ise yeni kurduğu ailesinin en mutlu ve 
tatlı anlarını bırakarak savaşa katılmış ve 
şehadet mertebesine ulaşmıştır.

Savaşın acı ve sert gerçekliği bile 
vatanseverlik duygusunu ve fedakârlık bi-
lincini daha da güçlendirmekte, insanın 
millî kimliğini ve sorumluluk duygusunu ön 
plana çıkarmaktadır. Azerbaycan askerleri-
nin hayat hikâyeleri, bu anlamda halkımı-
zın manevi değerlerinin ve vatan sevgisinin 
parlak örnekleridir. Onların yaşam yolu gös-
termektedir ki, Vatan kavramı sadece coğ-
rafi bir mekân değil, aynı zamanda tarih, 
kültür, aile ve gelecek nesiller karşısında 
kutsal bir sorumluluktur.

Birçok askerin yaşadıkları olaylar 
bu fedakârlığın somut göstergesidir. Öyle 
asker ve subaylar olmuştur ki, cepheden 
geri kalmamak için yaralandıklarını gizle-
miş, komutanlarından kendilerini cepheden 
geri göndermemelerini rica etmişlerdir. 
Hatta ağır durumda hastaneye yatırılan as-
kerler bile doktorları ikna ederek sağlık du-
rumlarının iyi olduğunu söylemiş, kısa bir 
tedaviden sonra yeniden cepheye dönmek 
istemişlerdir. Bu gerçekler Azerbaycan as-
kerinin savaş ruhunu, vatana bağlılığını ve 
sorumluluk bilincini açıkça ortaya koymak-
tadır.

Karabağ savaşları tarihimizin en 
acı, aynı zamanda en onurlu sayfalarından 
biridir. Bu savaşlarda şehit olanlar ve gazi-
ler sadece askerî kahramanlar değil, aynı 
zamanda millî hafızamızın ve kolektif kimli-
ğimizin temel sütunlarıdır. Onların gösterdi-
ği cesaret, gelecek nesiller için vatansever-
lik, cesaret ve fedakârlık dersi olarak kala-
caktır.

Cephe arkadaşlarını yalnız bırak-
mamak ve Vatanı düşmandan korumak için 
büyük fedakârlıklar gösteren kahramanlar-
dan biri de Birinci Karabağ Savaşı'nda şehit 
düşen Azerbaycan'ın Millî Kahramanı Yusif 
Mirzeyevdir. O, 23 Mayıs 1958 tarihinde 
Nahçıvan Özerk Cumhuriyeti'nin Babek ra-
yonuna bağlı Böyükdüz köyünde dünyaya 
gelmiştir. 1975 yılında Nahçıvan şehir 1 nu-
maralı ortaokulunu bitirdikten sonra asker-
lik hizmetine gitmiştir. Askerlikten döndük-
ten sonra Nahçıvan Haberleşme Merkezin-
de çalışmış, aynı zamanda Azerbaycan Dev-
let Halk Ekonomisi Enstitüsünde öğrenim 
görmüştür. 1987 yılında enstitünün muha-
sebe fakültesinden mezun olmuştur.

1988 yılından itibaren Azerbaycan 
Halk Hareketi'ne katılan Yusif Mirzeyev, 
1990 yılındaki 20 Ocak Faciası sırasında 
halk protestolarına katıldığı için Bakü şehir 
komutanlığı tarafından tutuklanmıştır. Tu-
tukluluk sırasında işkenceye maruz kalmış 
ve bunun sonucunda böbrekleri zarar gör-
müştür.

Sağlık durumundaki ciddi sorunla-
ra rağmen Yusif Mirzeyev gönüllü olarak 
cepheye gitmiş ve Goranboy ile Ağdere 
yönlerinde yapılan çatışmalara katılmıştır. 
Sadece 14 kişilik bir birlikle birçok operas-
yona katılmış, Ağdere’nin 17 köyünün iş-
galden kurtarılmasında aktif rol oynamıştır. 

Çatışmalardan birinde kuşatma al-
tında kalan askerleri kayıp vermeden kur-
tarması, onun askerî yeteneğini ve liderlik 
özelliklerini gösteren önemli örneklerden bi-
ridir. 

O, cephe arkadaşlarını sürekli ce-
saretlendirerek şöyle demiştir: “Allah’tan 
tek bir dileğim var; eğer avuç içi gibi birle-
şirsek, hiçbir teknik güç bizim karşımızda 

duramaz.”
Bu samimi ve cesur tutumuyla kısa 

sürede öne çıkan askerlerden biri hâline 
gelmiştir.

Böbrek hastalığı ağırlaştıktan 
sonra hastaneye yatırılmıştır. Burada tanın-
mış askerî gazeteci Şemistan Elizamanlı ile 
aynı odada tedavi görmüştür. Doktoru ve 
dostu Şahin Musaoğlu, ona yazdığı “Yiğit 
asker, sağlam dur” adlı şarkıdan söz etmiş; 
Yusif Mirzeyev şarkının sözlerini çok beğe-
nerek Şemistan Elizamanlı’dan onu seslen-
dirmesini istemiştir. Şemistan Elizamanlı ise 
şarkıyı ona ithaf edeceğine söz vermiştir.

Tam iyileşmemesine rağmen Yusif 
Mirzeyev yeniden cepheye dönmek istedi-
ğini belirtmiş ve şöyle demiştir: “Biliyorum, 
canım gidiyor; ama Vatan da elden gidi-
yor.”

Çatışmaların tehlikeli olması nede-
niyle Ağdere yönünden çekilme emri veril-
mesine rağmen, o ve silah arkadaşları mev-
zilerini terk etmemiştir. Sadece 14 kişiyle 
düşmanın çok sayıdaki kuvvetlerine karşı 
direniş göstermiş, düşman tarafı o bölgede 
büyük bir askerî tabur bulunduğunu san-

mıştır.
19 Şubat 1993 tarihinde Ağde-

re’deki eşitsiz çatışmalardan birinde kuşat-
ma altında kalan Azerbaycan askerlerini 
kurtarmaya çalışırken şehit düşmüştür. 
Nahçıvan şehrindeki Şehitler Hıyabanı’nda 
defnedilmiştir.

Azerbaycan Cumhuriyeti Cumhur-
başkanının 27 Mart 1993 tarihli 495 sayılı 
kararnamesiyle Yusif Veli oğlu Mirzeyev’e 
ölümünden sonra “Azerbaycan’ın Millî Kah-
ramanı” unvanı verilmiştir. Evliydi ve bir kız 
çocuğu vardı.

Yusif Mirzeyev’in hatırası Nahçıvan 
şehrinde ve Bakü’nün Nesimi rayonundaki 
44 numaralı ortaokulda yaşatılmakta, söz 
konusu okul onun adını taşımakta ve 
önünde büstü bulunmaktadır.

Vatanseverlik, her insanın kalbinde 
taşıdığı en yüce duygulardan biridir. Vatan 
sadece üzerinde yaşadığımız toprak değil-
dir; aynı zamanda tarihimiz, dilimiz, kültü-
rümüz, ailemiz ve geleceğimizdir. 

Vatana sevgi, insanın kimliğini be-
lirleyen temel değerlerden biridir ve bu 
sevgi nesilden nesile aktarılmalıdır.

Azerbaycan halkı tarih boyunca 
Vatan uğrunda büyük fedakârlıklar göster-
miş, sayısız kahramanlar yetiştirmiştir. 
Özellikle Karabağ savaşları döneminde bin-
lerce yiğit evlat canlarını Vatan yolunda 
feda etmiş, topraklarımızın özgürlüğü ve 
bağımsızlığı uğrunda mücadele etmiştir. On-
ların her biri vatan sevgisinin canlı bir sem-
bolüne dönüşmüştür.

Bu kahramanların hayat yolu genç 
nesiller için büyük bir ders niteliğindedir. 
Onlar bize Vatanın sadece sözle değil, ey-
lemle sevildiğini göstermektedir. Vatanse-
verlik yalnızca savaş meydanında değil; 
ilim öğrenmekte, çalışmakta ve ülkenin ge-
lişimine katkı sağlamakta da kendini göste-
rir. Her genç kendi alanında çalışarak, bilgi 
edinerek ve dürüst bir vatandaş olarak Va-
tanına hizmet edebilir.

Gelecek nesiller kahramanların ha-
tırasını yaşatmalı, onların gösterdiği feda-
kârlıkları unutmamalıdır. 

Şehitlerin isimleri okullarda, sokak-
larda, kitap ve derslerde sürekli anılmalı; 
onların hayat hikâyeleri gençlere vatanse-
verlik ruhu aşılamalıdır.                   
(Devamı kirsehirhaber40.com’da)

Mert Altuntaş Saç Tasarım
Salonu Hizmete Girdi

 Kırşehir’de 
hizmet vermeye baş-
layan Mert Altuntaş 
Saç Tasarım Salonu, 
düzenlenen törenle 
açıldı. Protokol üye-
lerinin katılımıyla ger-
çekleştirilen açılış 
programı, şehirde 
yeni bir işletmenin 
faaliyete geçmesine 
sahne oldu.
 Açılış prog-
ramına Kırşehir Be-
lediye Başkanı Sela-
hattin Ekicioğlu, 
Cumhuriyet Halk Par-
tisi Kırşehir Milletve-
kili Metin İlhan, Kır-

şehir Esnaf ve Sa-
natkarlar Odası Baş-
kanı Bahamettin Öz-
türk ile Berberler ve 
Kuaförler Odası Baş-
kanı Serkan Kuşçu 
katıldı. Protokol üye-
leri, açılışta bir araya 
gelerek yeni iş yeri-
nin hizmete başla-
masına eşlik etti.
 Gerçekleşti-
rilen törende, Mert 
Altuntaş Saç Tasa-
rım Salonu’nun Kır-
şehir’de hizmet ver-
meye başlaması do-
layısıyla program dü-
zenlendi. Katılımcı-

lar, açılış kapsamın-
da salonda buluna-
rak yeni işletmenin 
faaliyete geçmesine 
destek verdi.
 Açılış sıra-
sında Kırşehir Bele-
diye Başkanı Sela-
hattin Ekicioğlu, 
CHP Kırşehir Millet-
vekili Metin İlhan, 
Esnaf ve Sanatkarlar 
Odası Başkanı Baha-
mettin Öztürk ve 
Berberler ve Kuaför-
ler Odası Başkanı 
Serkan Kuşçu birlik-
te yer aldı. Program 
boyunca protokol 

üyeleri, yeni açılan 
iş yerinin Kırşehir’e 
kazandırılmasından 
dolayı duyulan mem-
nuniyeti ifade etti.
 Kırşehir’de 
yeni bir işletmenin 
daha faaliyete geç-
mesiyle birlikte şe-
hirdeki hizmet alanı-
nın genişlediği belir-
tildi. Açılış programı, 
protokol üyelerinin 
katılımıyla tamamla-
nırken, salonun hiz-
mete başlamasıyla 
birlikte faaliyetlerine 
başladığı bildirildi.
 Program 

kapsamında gerçek-
leştirilen açılışla bir-
likte Mert Altuntaş 
Saç Tasarım Salonu 
resmen hizmete 
açıldı. Katılımcıların 
yer aldığı tören, yeni 
iş yerinin açılışıyla 
sona erdi. Kırşe-
hir’de gerçekleştiri-
len bu açılış, şehirde 
yeni bir işletmenin 
hizmete başlaması 
açısından dikkat çe-
kerken, törene katı-
lan protokol üyele-
riyle birlikte prog-
ram tamamlandı.
(SEVGİ ER)

Erol Arslan’dan Dulkadir’e
Tebrik Ziyareti

 Türk Sağlık-
Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Erol Arslan 
ve yönetim kurulu 
üyeleri, Doçentlik un-
vanı alan Sağlık Hiz-
metleri Başkanı Doç. 
Dr. Ramazan Dulka-
dir’e hayırlı olsun zi-
yaretinde bulundu. 
Gerçekleştirilen ziya-
rette, yeni unvan do-
layısıyla iyi dilekler 
iletilirken karşılıklı 
görüş alışverişinde 
bulunuldu.
 Ziyaret kap-

samında Erol Arslan 
ve beraberindeki 
heyet, Doç. Dr. Ra-
mazan Dulkadir’i ma-
kamında ziyaret ede-
rek tebriklerini iletti. 
Görüşmede, Dulka-
dir’in elde ettiği do-
çentlik unvanı dola-
yısıyla memnuniyet 
dile getirilirken, iyi 
niyet temennileri 
paylaşıldı.
 Şube Başka-
nı Erol Arslan, ziya-
retle ilgili yaptığı 
açıklamada, Doç. Dr. 

Ramazan Dulkadir’i 
makamında ziyaret 
ettiklerini belirtti. 
Arslan, “Doçentlik 
unvanı alan Sağlık 
Hizmetleri Başkanı 
Doç. Dr. Ramazan 
Dulkadir’i makamın-
da ziyaret ettik. Ho-
camıza yeni unvanı-
nın hayırlı olmasını 
diliyor, misafirper-
verlikleri ve hoş soh-
betleri için teşekkür 
ediyoruz” ifadelerini 
kullandı.
 Ziyaret sıra-

sında taraflar arasın-
da karşılıklı görüş 
alışverişinde bulu-
nulduğu ve sohbet 
ortamında gerçek-
leştirilen buluşmanın 
samimi bir şekilde 
geçtiği ifade edildi. 
 Türk Sağlık-
Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Erol Arslan 
ve yönetim kurulu 
üyeleri, Doç. Dr. Ra-
mazan Dulkadir ile 
bir araya gelerek de-
ğerlendirmelerde bu-
lundu.
 Gerçekleşen 
ziyarette, karşılıklı iyi 
niyet temennileri 
dile getirilirken, ya-
pılan görüşmenin ar-

dından program 
sona erdi. Ziyaretin, 
tebrik ve nezaket 
kapsamında gerçek-
leştirildiği ifade edil-
di.
 Programın 
sonunda hatıra fo-
toğrafı çekimi ger-
çekleştirildi. Bu fo-
toğraf çekimi ile bir-
likte ziyaret tamam-
landı. Türk Sağlık-
Sen Kırşehir Şubesi 
tarafından gerçek-
leştirilen ziyaret, kar-
şılıklı iyi dileklerin ile-
tilmesi ve tebriklerin 
sunulmasıyla son 
buldu.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Önce boşanma aşamasında olduğu 
eşini, sonra  kendisini bıçakladı

 Niğde’nin 
Bor ilçesinde bir kişi, 
önce boşanma aşa-
masında olduğu 
eşini ardından da 
kendisini bıçaklaya-
rak yaraladı.
 Edinilen bilgi 
ve iddiaya göre, C.Y. 
(46) ile boşanma 
aşamasında olduğu 
iddia edilen eşi 
B.Z.Y. (26) arasında 

henüz bilinmeyen 
bir nedenle tartışma 
çıktı.  
 Tartışmanın 
büyümesi üzerine 
C.Y., eşi B.Z.Y.’yi bı-
çakladıktan sonra 
aynı bıçakla kendini 
yaraladı. İhbar üze-
rine olay yerine polis 
ve sağlık ekipleri 
sevk edildi.  Sağ-
lık ekiplerince olay 

yerinde ilk müdaha-
leleri yapılan yaralı-
lar, ambulansla 
Niğde Ömer Halisde-
mir Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesi’ne 
kaldırıldı.
 B.Z.Y.’nin ha-
yati tehlikesinin bu-
lunduğu öğrenilir-
ken, olayla ilgili in-
celeme başlatıldı. 
(İHA)

Niğde’nin Bor ilçesinde boşanma aşamasındaki eşler
arasında çıkan tartışma kanlı bitti. Kadının hayati

tehlikesi bulunurken, olayla ilgili inceleme başlatıldı.
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ÇAĞLAYANLAR

 Manisa Bü-
yükşehir Belediyesi, 
kırsal kalkınma ham-
lesi kapsamında Gör-
des’in Çiğiller Mahal-
lesi’ndeki üreticilere 
yüzde 75 hibeli 73 
bin adet domates fi-
desi desteği sağladı. 
 Manisa Bü-

yükşehir Belediyesi, 
tarımsal üretimi can-
landırmak ve çiftçi-
nin girdi maliyetlerini 
düşürmek amacıyla 
yürüttüğü projelere 
bir yenisini daha ek-
ledi. 
 Kırsal Hiz-
metler Dairesi Baş-

kanlığı koordinesin-
de gerçekleştirilen 
projeyle, Gördes il-
çesine bağlı Çiğiller 
Mahallesi’ndeki üre-
ticilere toplam 73 
bin adet domates fi-
desi teslim edildi. 
 Törene Gör-
des Belediye Başkanı 

İbrahim Büke, Mani-
sa Büyükşehir Bele-
diyesi Kırsal Hizmet-
ler Daire Başkanı Yıl-
maz Usta, siyasi 
parti temsilcileri, be-
lediye meclis üyeleri, 
mahalle muhtarı ve 
mahalle sakinleri ka-
tılarak üreticilerin se-
vincine ortak oldu.
 Törende ko-
nuşan Gördes Bele-
diye Başkanı İbra-
him Büke, projenin 
örnek bir iş birliği 
modeli olduğunu vur-
gulayarak şu ifadele-
ri kullandı: "Bu proje 
başlangıçta bir fikir 
olarak ortaya çıktı. 
Manisa’da da bir ilk; 
inşallah çok güzel so-
nuçlar alacağız. 
 Diğer ma-
hallelerimizin de bu 

projeden yararlan-
mak isteyeceğine 
inanıyorum. 
 Besim Baş-
kana da çok teşek-
kür ediyorum; bizleri 
kırmadı, bu desteğe 
onay verdi. Bu saye-
de yeni bir destekle-
me projesiyle sizlere 
daha fazla fayda sağ-
lamayı hedefliyoruz. 
Büyükşehir ve ilçe 
belediyesi olarak 
hep birlikte çalışma-
ya devam edeceğiz”
 Manisa Bü-
yükşehir Belediyesi 
Kırsal Hizmetler 
Daire Başkanı Yılmaz 
Usta ise artan üre-
tim maliyetlerine dik-
kat çekerek beledi-
yenin sunduğu im-
kanları anlattı: 
 "Bölgemizde 

seracılık yavaş yavaş 
gelişiyor ve hanelere 
katkı sağlamaya baş-
lıyor. Üreticinin girdi 
maliyetlerinin arttığı 
bu dönemde fide 
desteğini hayata ge-
çirdik. 
 Büyükşehir 
Belediye Başkanımı-
zın onayıyla temin 

edilen 73 bin fideyi 
üreticilerimize ulaş-
tırdık. Ayrıca damla-
ma sulama desteği-
miz de bulunuyor. 
 Amacımız 
küçük üreticileri 
ayakta tutabilmek. 
Bu doğrultuda des-
teklerimizi meclis ka-
rarıyla yüzde 75 hibe 

oranında sürdürüyo-
ruz. 
 Üreticilerimi-
ze verimli ve kazanç-
lı bir sezon diliyo-
rum”
Mahalle halkı adına 
söz alan Çiğiller Ma-
halle Muhtarı Meh-
met Gönültaş, "Bu 
destekle birlikte sera 

Gördes’te 73 bin domates fidesi toprakla buluşuyor
üretiminde önemli bir 
adım atan mahalle 
halkımıza teşekkür e-
diyorum. Birlik ve da-
yanışma içerisinde ü-
reten, büyüyen bir 
mahalle olmaya de-
vam edeceğiz" dedi.
 Mahallede çift-
çilik yapan Emre Tay-
lan ise sağlanan imka-
nın ekonomik boyutu-
na değinerek, "Mani-
sa Büyükşehir Beledi-
yesi’nin sağladığı bu 
destek sayesinde mali-
yet yükümüz hafifle-
di.Yüzde 75 hibeli ol-
ması da önemli bir 
avantaj sağladı" dedi.
Konuşmaların ardın-
dan üreticilere fideleri 
teslim edildi. 
(İHLAS HABER 
AJANSI)

 Dijitalleşme-
nin çocukların yaşa-
mına etkileri günü-
müzün en büyük 
problemlerinden bi-
risi haline geldi. Diji-
tal çağın getirdiği 
yeni tanımlanan 
çocuk hastalıkları, 
Türk Pediatri Kong-
resi’nde masaya ya-
tırılacak.
 Artan postür 
bozuklukları, çocuk-
luk çağı obezitesi ve 
azalan fiziksel aktivi-
te gibi modern ya-
şamın getirdiği sağ-
lık sorunları ve klinik 
yönetim yaklaşımları 
ele alınacak. 
 Günümüz ço-
cuklarının yoğun 
ekran maruziyeti, 
dikkat ve iletişim so-
runlarıyla ilişkilendi-
riliyor. "Ekran, Dik-
kat ve İletişim" baş-
lıklı oturumda pedi-

atristlerin klinikte sık 
karşılaştığı bu zorlu 
durumlar bilimsel ve-
riler ışığında masaya 
yatırılacak.
 Türk Pediat-
ri Kurumu Başkanı 
Prof. Dr. Özgür Ka-
sapçopur ve Kongre 
Başkanı Prof. Dr. Bü-
lent Karadağ’ın ev 
sahipliğinde, pediat-
ri alanının ulusal ve 
uluslararası ölçekte-
ki önde gelen uz-
manları, çocuk sağ-
lığını tehdit eden 
güncel sorunlar, de-
ğişen yaşam alış-
kanlıkları ve yeni kli-
nik yaklaşımlar 
kongrede çok yönlü 
olarak ele alacak.
 Pediatri ala-
nındaki güncel geliş-
melerin ve yeni te-
davi yaklaşımlarının 
masaya yatırılacağı 
kongrede; geleceği-

mizin umudu olan 
çocuk sağlığını ya-
kından ilgilendiren 
pek çok kritik konu 
bilimsel oturumlarda 
gündeme taşınacak. 
Kongrede, pediatri 
pratiğinde giderek 
daha fazla önem ka-
zanan hasta hakları 
ve hekim sorumlulu-
ğu konusu da ele alı-
nacak. Çocuk hasta-
ların korunması, 
ailelerle iletişim sü-
reçleri, etik sorum-
luluklar ve hukuki 
boyutlar uzmanlar 
tarafından kapsamlı 
biçimde değerlendi-
rilecek. 
 Son yıllarda 
giderek artan vita-
min, mineral ve pro-
tein takviyesi kulla-
nımı, "Gerektiğinde 
mi, rutinde mi?" so-
rusu üzerinden ma-
saya yatırılacak. 

 Uzmanlar, 
çocuklarda bilinçsiz 
takviye kullanımının 
muhtemel risklerine 
dikkat çekerek bi-
limsel rehberler doğ-
rultusunda doğru 
kullanım yöntemleri-
ni paylaşacak. 
 Özellikle 
sporcu sağlığı ile il-
gili güncel yaklaşım-
lar dile getirilecek. 
Kongrede öne çıkan 
başlıklardan biri de 
çocukluk çağında sık 
görülen sağlık so-
runlarından biri olan 
anemi olacak. 
 Aneminin 
erken tanısı, neden-
leri ve güncel tedavi 
yaklaşımları multidi-
sipliner bakış açısıy-
la değerlendirilecek. 
Çocuklarda sık kar-
şılaşılan zehirlenme 
vakalarında erken 
tanı, acil ve doğru 
müdahale ile klinik 
yönetim stratejileri 
değerlendirilecek. 
 Ayrıca kro-
nik hastalığı olan ço-
cuklar, bağışıklık sis-
temi baskılanmış 
hastalar veya özel 
sağlık durumları bu-
lunan çocuklarda aşı-
lama konusuna da 
yer verilecek. Uz-
manlar, özel durum-
larda uygulanması 
gereken aşı takvim-
lerini ve klinik yakla-
şımları paylaşacak.
(İHA)

D�j�tal çağın çocuk sağlığı
 üzer�ndek� etk�ler�

 Elazığ’da dü-
zenlenen TUA Astro-
Hackathon, Elazığ 
başta olmak üzere 
Diyarbakır, Malatya, 
Tunceli ve Bin-
göl’den yaklaşık 70 
katılımcıyı Ahmet 
Tevfik Ozan Kongre 
Merkezi’nde bir 
araya getirdi.
 Elazığ Bele-
diyesi Gençlik Meclisi 
ve Türkiye Uzay 
Ajansı (TUA) iş birli-
ğiyle TUA AstroHac-
kathon, Ahmet Tev-
fik Ozan Kongre Mer-
kezi’nde bugün baş-
ladı. İlk etapta 81 
ilde planlanırken 37 
ilde hayata geçirile-
bilen etkinlik, Ela-
zığ’da da düzenlen-
di. 
 Elazığ başta 
olmak üzere Diyar-
bakır, Malatya, Tun-
celi ve Bingöl’den 
gelen yaklaşık 70 ka-
tılımcı, 19 takım ha-
linde 48 saat boyun-
ca uzayın farklı alan-
larında kendilerine 
sunulan problemlere 
çözüm üretecek. 
 Üniversite 
ve lise öğrencilerin-
den oluşan takımlar, 
uzay, iklim, yapay 
zeka ve veri bilimi te-
malarında yazılımsal 
ve simülasyon çö-

zümleri geliştirecek. 
Katılımcılar, 48 saat-
lik çalışma marato-
nunun ardından pro-
jelerini jüriye suna-
cak, dereceye giren 
takımlar yarın dü-
zenlenecek final tö-
reniyle ödüllendiri-
lecek.
 Öte yandan, 
etkinlik kapsamında 
uzay bilimi ve tekno-
lojisi alanında eğitici 
oturumlar, seminer, 
atölye ve paneller de 
programa dahil edil-
di.
 Düzenlenen 
proje hakkında bilgi 
veren Elazığ Beledi-
yesi Gençlik Meclisi 
Ar-Ge Komisyon Baş-
kanı Yunus Emre 
Güler, " Bugün Ela-
zığ Belediyesi Genç-
lik Meclisi olarak Tür-
kiye Uzay Ajansı or-
taklığında TUA Ast-
rohackathon’unu dü-
zenliyoruz. 

 İlk etapta 81 
ilde yapılması planla-
nan ama sadece 37 
ilde organize edilebi-
len bu organizasyo-
nu Elazığ’ımızda da 
hayata geçirebilme 
imkanını bulduk. Or-
ganizasyona destek 
olan, vizyonuyla 
katkı sağlayan Elazığ 
Belediye Başkanı 
Şahin Şerifoğulla-
rı’na teşekkür ediyo-
ruz. Bunların içeri-
sinde üniversite ve 
lise öğrencileri var. 
 Uzay alanın-
da 48 saat boyunca 
kendilerine verilen 
problemler üzerinde 
çözüm üretmeye ça-
lışacaklar. Bu çözüm-
ler genel itibarıyla ya-
zılımsal çözümler, si-
mülasyon çözümleri 
olacak. 
 Sonucunda 

da Türkiye’nin uzay 
misyonuna katkıda 
bulunulması, niteliği-
ne göre gençlerin 
tespit edilip yetiştiril-
mesi hedefleniyor.  
Hem şehrimiz için 
hem ülkemiz için in-
şallah hayırlara vesi-
le olur" dedi.
 Etkinlikte 
yoğun katılım oldu-
ğunu belirten, men-
tör olarak görev alan 
Fırat Üniversitesi Bil-
gisayar Mühendisliği 
öğrencisi Muham-
med Soysal, " Önce-
likle çok yoğun bir 
katılım var. Çevre il-
lerden de gelen ar-
kadaşlarımız var ve 
çok iyi şekilde hazır-
lanmışlar. 
 Eminim ki, 
süreci de aynı şekil-
de devam ettirecek-
lerdir. Katkısı geçen 

herkese çok teşek-
kür ederiz" diye ko-
nuştu.
 Milli teknolo-
ji hamlesine katkı 
sağlamak amacıyla 
etkinliğe katıldığını 
ifade eden lise öğ-
rencisi Eren Aydın, " 
Biz gençler olarak, 
milli teknoloji hamle-
sine katkı sağlamak 
için buradayız. 
 Amacımız, ül-
kemizin kendi tekno-
lojisinin geliştirilmesi 
ve dışa bağımlılığı 
azaltarak daha güçlü 
bir konuma gelmesi-
dir. Bu süreçte hem 
kendimizi geliştiriyo-
ruz hem de gelecek-
te ülkemize fayda 
sağlayacak projeler 
üretmeyi amaçlıyo-
ruz" şeklinde konuş-
tu.
 Organizas-
yonun gerçekleştiril-
mesinde emeği ge-
çenlere teşekkürleri-
ni ileten Gİ-TEK Ku-
lübü Başkanı Bedir-
han Şakalar, " Elazığ 
Belediyesi ve Türki-
ye Uzay Ajansı’nın 
da katkılarıyla bera-
ber TUA AstroHac-
kathon’u gerçekleşti-
riyoruz. Emeği 
geçen ekip arkadaş-
larımıza teşekkür edi-
yor, yarışmacılara ba-
şarılar diliyorum" ifa-
delerini kullandı.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

5 İLDEN 70 GENÇ ELAZIĞ'DA 
TÜRKİYE’NİN UZAY MİSYONU 

İÇİN TER DÖKECEK
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 Kırşehir’de 
18 Mart Çanakkale 
Zaferi ve Şehitleri 
Anma Günü dolayı-
sıyla düzenlenen 
program, katılımcıla-
ra duygu dolu anlar 
yaşattı. Özel Kırşehir 
Bil Koleji Okulları ta-
rafından gerçekleşti-
rilen etkinlik, yoğun 
katılım ve büyük ilgi 
gördü.
 Programa 
Kırşehir Vali Yardım-
cısı Alper Balcı, İl 
Millî Eğitim Müdürü 
Yasin Gülşen, il pro-
tokolü, öğretmenler, 
öğrenciler ve çok sa-
yıda davetli katıldı.
  Saygı duru-
şu ve İstiklal Marşı 
ile başlayan prog-
ramda, Çanakkale 
Zaferi’nin Türk mille-
tinin bağımsızlık mü-
cadelesindeki yeri ve 
önemi bir kez daha 
hatırlatıldı.
 Etkinlik kap-
samında öğrenciler 
tarafından hazırla-
nan şiir dinletileri, ti-
yatro gösterileri ve 
oratoryo sunumları 
büyük beğeni topla-

dı. Çanakkale’de ya-
şanan kahramanlık 
destanını sahneye ta-
şıyan gösteriler, izle-
yenlere hem gurur 
hem de hüzün dolu 
anlar yaşattı.  Öğ-
rencilerin sahne per-
formansları ve anla-

tım gücü, katılımcılar 
tarafından uzun süre 
alkışlandı.
 Program bo-
yunca Çanakkale ru-
hunu yansıtan görsel 
ve işitsel sunumlar 
da yer aldı. Etkinlik-
te kullanılan sahne 
dekorları, kostümler 
ve müzikler, döne-
min atmosferini yan-
sıtarak izleyicilerin 
adeta o günlere yol-
culuk yapmasını sağ-
ladı. 

Öğrencilerin gösteri-
lerde sergilediği öz-
veri ve hazırlık süre-
cindeki emekleri tak-
dir topladı.
 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürlü-
ğü tarafından yapı-
lan açıklamada, 

programın 18 
Mart’ın anlam ve 
önemine uygun şe-
kilde hazırlandığı be-
lirtilerek, öğrencile-
rin milli ve manevi 
değerlerle yetişmesi-
nin önemine dikkat 
çekildi. 
 Açıklamada 
ayrıca, bu tür etkin-
liklerin öğrencilerin 
tarih bilincini güçlen-
dirdiği ve geçmişle 
bağ kurmalarını sağ-
ladığı ifade edildi.

 Programın 
devamında “Geçmi-
şin İzinde, Geleceğin 
Peşinde Çanakkale 
Sergisi”nin açılışı ger-
çekleştirildi. Sergide, 
Çanakkale Savaşı’na 
ait tarihi bilgiler, gör-
seller ve öğrencilerin 
hazırladığı özgün ça-
lışmalar yer aldı. 
 Katılımcılar 
sergiyi ilgiyle geze-
rek, savaşın zorluk-
larını ve kazanılan za-
ferin büyüklüğünü 
daha yakından his-
setme fırsatı buldu.
 Sergide yer 
alan çalışmaların, öğ-
rencilerin araştırma 
ve üretim süreçleri-
ne aktif katılım sağ-
ladığını gösterdiği be-

lirtilirken, bu tür fa-
aliyetlerin eğitimin 
kalitesine katkı sun-

duğu vurgulandı. Ka-
tılımcılar, öğrencile-
rin hazırladığı proje-
leri inceleyerek 
emeklerinden dolayı 
tebriklerini iletti.
 Yetkililer, bu 
tür programların 
genç nesillere tarih 
bilinci kazandırılma-
sı, milli birlik ve be-
raberlik duygularının 
pekiştirilmesi açısın-
dan büyük önem ta-
şıdığını ifade etti.
  Çanakkale 
ruhunun gelecek ku-
şaklara aktarılması-
nın, bu tür anlamlı 
etkinliklerle mümkün 
olduğuna dikkat çe-
kildi.
 Duygusal an-
ların yaşandığı anma 
programı, aziz şehit-
ler için yapılan du-
aların ardından toplu 
fotoğraf çekimi ile 
sona erdi. 
 Programın, 
katılımcıların hafıza-
sında derin izler bı-
raktığı ve milli duy-
guların yeniden can-
lanmasına katkı sağ-
ladığı ifade edildi.
(TUĞBA GÜL)

 Kırşehir Ticaret Borsası, yabancıla-
rın çalışma izinleri ve çalışma izni muafi-
yetlerine ilişkin süreçler hakkında kamu-
oyunu bilgilendirdi. 
 Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakan-
lığı Uluslararası İşgücü Genel Müdürlüğü ta-
rafından yayımlanan yazı doğrultusunda ya-
pılan açıklamada, başvuru aşamaları, yasal 
düzenlemeler ve uygulamaya dair önemli 
detaylara yer verildi.
 Yapılan açıklamada, yabancıların 
Türkiye’de çalışma izni ve çalışma izni mu-
afiyeti başvurularının 6735 sayılı Uluslara-
rası İşgücü Kanunu kapsamında değerlen-
dirildiği belirtildi. 
 Başvuruların tamamen dijital sis-
temler üzerinden yürütüldüğü vurgulanır-
ken, fiziki belge talebinin bulunmadığı 
ifade edildi. Bu kapsamda çalışma izni baş-
vurularının e-İzin sistemi üzerinden, çalış-
ma izni muafiyeti başvurularının ise e-
Muafiyet sistemi aracılığıyla gerçekleştiril-
diği kaydedildi.
 Açıklamada ayrıca, geçici koruma 
sağlanan yabancılar ile uluslararası koruma 
başvuru sahibi ve şartlı mülteci statüsün-
deki kişilerin belirli şartlar dahilinde mev-
simlik tarım ve hayvancılık işlerinde çalış-
ma izni muafiyeti kapsamında istihdam edi-
lebildiği bilgisine yer verildi. 
 Bu süreçte gerekli belgelerin hazır-
lanması, başvuruların değerlendirilmesi ve 

saha denetimlerinin Çalışma ve İş Kurumu 
İl Müdürlükleri tarafından yürütüldüğü be-
lirtildi.
 Bilgilendirmede, hem işverenlerin 
hem de yabancı çalışanların süreçleri 
doğru ve eksiksiz şekilde yürütebilmesi 
adına Türkiye genelinde 81 ilde “Yabancı-
ların Çalışma İzinleri Bilgilendirme Ofisle-
ri”nin kurulduğu ifade edildi. 
 Bu ofislerin; başvuru öncesi danış-
manlık, başvuru sürecinde rehberlik ve izin 
sonrası işlemler konusunda destek sağladı-
ğı, ayrıca mevzuat hakkında güncel bilgi 
sunduğu kaydedildi.
 Kırşehir Ticaret Borsası yetkilileri, 
yabancı iş gücünün kayıtlı ve yasal çerçe-
vede istihdam edilmesinin hem işverenler 
hem de ülke ekonomisi açısından büyük 
önem taşıdığına dikkat çekti. 
 Yetkililer, mevzuata aykırı uygula-
maların ciddi yaptırımlara yol açabileceğini 
belirterek, işverenlerin ve çalışanların gün-
cel düzenlemeleri yakından takip etmeleri 
gerektiğini vurguladı.
 Açıklamada ayrıca, doğru bilgilen-
dirme ve farkındalık çalışmalarının artırıl-
masıyla birlikte, başvuru süreçlerinde ya-
şanan sorunların en aza indirileceği ifade 
edildi. Kırşehir Ticaret Borsası’nın, üyeleri 
başta olmak üzere tüm ilgili taraflara yöne-
lik bilgilendirme faaliyetlerini sürdüreceği 
bildirildi.(TUĞBA GÜL)

Çalışma İzni Başvuruları
 Artık Dijital Ortamda

Bil Koleji’nden Çanakkale
Zaferi’ne Özel Etkinlik

 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
(KAEÜ) Eğitim Fa-
kültesi, 14 Mart 
Dünya Matematik 
Günü kapsamında 
düzenlediği etkinlikle 
öğrencileri matema-
tiğin eğlenceli ve öğ-
retici yönüyle buluş-
turdu. Üniversite ile 
ortaokul öğrencileri-
ni bir araya getiren 
program, hem eğitici 
hem de keyifli anlara 
sahne oldu.
 Eğitim Fa-
kültesi bünyesinde 
faaliyet gösteren ve 
akademik danışman-
lığını Dr. Öğretim 
Üyesi Yasemin Kıy-
maz’ın yürüttüğü Ma-
tematik Felsefesi ve 
Düşüncesi Öğrenci 
Topluluğu tarafından 
organize edilen et-
kinlikte, Gazi Orta-
okulu öğrencileri 
ağırlandı. 
 Program 
kapsamında öğrenci-
ler, üniversite öğren-
cileri tarafından ha-
zırlanan çeşitli uygu-
lamalı etkinliklere ka-
tılım sağladı.
 Etkinliklerde 

eğitsel oyunlar, akıl 
yürütme çalışmaları 
ve eğlenceli mate-
matik uygulamaları 
yer aldı. 
 Öğrenciler, 
matematiğin sadece 
teorik bir ders olma-
dığını, günlük yaşa-
mın birçok alanında 
aktif olarak yer aldı-
ğını deneyimleyerek 
öğrendi.
  Yapılan et-
kinliklerle öğrencile-
rin matematiğe karşı 
olan ilgisinin artırıl-
ması ve öğrenme sü-
recinin daha eğlen-
celi hale getirilmesi 
hedeflendi.

 Program bo-
yunca ortaokul öğ-
rencileri, üniversite 
öğrencileriyle birebir 
etkileşim kurarak 
hem yeni bilgiler 
edindi hem de farklı 
bakış açıları geliştir-
me fırsatı buldu. 
 Etkinlik, öğ-
rencilerin aktif katılı-
mı sayesinde olduk-
ça verimli geçerken, 
ortaya çıkan renkli 
görüntüler dikkat 
çekti.
 KAEÜ Eğitim 
Fakültesi tarafından 
yapılan açıklamada, 
bu tür etkinliklerin 
öğrencilerin mate-

matiğe yönelik ön-
yargılarını kırmada 
ve öğrenmeye olan 
motivasyonlarını ar-
tırmada önemli bir 
rol oynadığı vurgu-
landı. 
 Açıklamada 
ayrıca, üniversite ile 
okul arasında kuru-
lan bu tür iş birlikle-
rinin eğitim kalitesi-
ne olumlu katkılar 
sunduğu ifade edildi.
 Yetkililer, ma-
tematiğin erken yaş-
larda sevdirilmesi-
nin, öğrencilerin ana-
litik düşünme bece-
rilerinin gelişmesin-
de büyük önem taşı-

dığına dikkat çeke-
rek, benzer etkinlik-
lerin önümüzdeki sü-
reçte de devam ede-
ceğini belirtti. 
 Bu tür prog-
ramlarla hem üni-
versite öğrencilerinin 
sosyal sorumluluk bi-
lincinin artırılması 
hem de küçük yaşta-
ki öğrencilerin bilim-
sel düşünmeye teş-
vik edilmesi amaçla-
nıyor.
 Dünya Ma-
tematik Günü kapsa-
mında gerçekleştiri-
len etkinlik, katılım-
cılar tarafından ilgiy-
le takip edilirken, 
hem öğretici hem de 
eğlenceli yönüyle ha-
fızalarda yer etti. 
Programın, öğrenci-
lerin matematiğe 
bakış açısını olumlu 
yönde etkilediği ve 
bilimsel meraklarını 
artırdığı ifade edildi.
(SEVGİ ER)

KAEÜ’den Dünya Matematik Günü’nde
 Öğrencilere Anlamlı Buluşma

 Kırşehir'de jandarma ve tarım 
ekiplerince gerçekleştirilen yol kontrol uy-
gulamasında, uygunsuz şartlarda taşınan 1 
ton 200 kilogram kaz eti ele geçirildi.
 Edinilen bilgiye göre Kırşehir İl Jan-
darma Komutanlığı ile İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü ekipleri tarafından Mucur ilçesi 
Kurugöl mevkiinde yol kontrol uygulaması 

yapıldı. Uygulama kapsamında durdurulan 
bir otobüsün bagajında yapılan aramada, 
sağlıksız şartlarda taşındığı belirlenen 1 
ton 200 kilo kaz eti bulundu.
 Ele geçirilen ürünlere ekipler tara-
fından el konulurken, sürücü ve yolcu hak-
kında adli ve idari işlem başlatıldı.
KIRŞEHİR (İHA)

Kırşehir'de 1 ton 200 
kilo kaz eti ele geçirildi
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SİGARAYI
BIRAK
HAYATI

BIRAKMA

8'den Devam
Alanında uzman ko-
nuşmacılar, ilham 
veren oturumlar ve 
değerli paylaşımlarla 
dolu bir gün geçir-
dik. Katılımcılarımı-
zın hem bilgi kaza-
nacağı hem de 
güçlü bağlantılar ku-
racağı verimli bir 
zirve gerçekleştirdik.
  Gün boyun-
ca gerçekleştireceği-
miz Kahoot! etkinliği 
ile öğrenirken eğlen-
meyi ve etkileşimi ar-
tırmayı hedefliyoruz. 
Emeği geçen herke-
se teşekkür ederiz.” 
ifadelerine yer veril-
di.
 Zirve kapsa-
mında düzenlenen 
Kahoot yarışmaları 
ve çeşitli interaktif 

etkinliklerle katılım-
cıların dikkatinin 
canlı tutulması sağ-
landı. 
 Eğlenceli re-
kabet ortamında ger-
çekleştirilen bu et-
kinlikler, öğrenme sü-
recini daha keyifli 
hale getirirken, 
gençler arasında ile-
tişim ve etkileşimi 
de artırdı.
 Yetkililer, bu 
tür organizasyonla-
rın gençlerin dijital 
alandaki bilgi ve be-
cerilerini geliştirmesi 
açısından büyük 
önem taşıdığını be-
lirtti. 
 Özellikle gü-
nümüz dünyasında 
dijital pazarlamanın 
giderek daha önemli 
hale geldiğine dikkat 

çekilerek, gençlerin 
bu alanda kendileri-
ni geliştirmelerinin 
kariyerleri açısından 
önemli fırsatlar sun-
duğu ifade edildi.
 Zirvenin, ka-
tılımcılar açısından 
yalnızca akademik 
değil aynı zamanda 
sosyal anlamda da 
önemli kazanımlar 
sağladığı vurgulandı. 
 Gençlerin 
farklı üniversiteler-
den ve bölümlerden 
katılımcılarla tanışa-
rak yeni bağlantılar 
kurduğu etkinlikte, 
networking imkânla-
rının da ön plana çık-
tığı belirtildi.
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’nün, 
gençlerin kişisel ve 

mesleki gelişimlerine 
katkı sunacak ben-
zer etkinlikleri önü-
müzdeki dönemde 
de sürdürmeyi he-
deflediği bildirildi. 
 3. Dijital Pa-
zarlama Zirvesi’nin, 
Kırşehir’de dijital far-
kındalığın artmasına 
ve gençlerin bu 
alana yönelmesine 
katkı sağladığı ifade 
edildi. 
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir’de Dijital Pazarlama Zirvesi Yoğun İlgi Gördü

8'den Devam
Kılıç; "Yıllar öncesi takımın kadrosunu dahi 
sayabilirim. Kırşehirspor’la vatan aşkı var" 
diye konuştu.
 Uzun yıllardır forma satışı yaptığını 
belirten Kılıç, özellikle Kırşehirspor ve Tür-
kiye A Milli Futbol Takımı formalarına ilgi-

nin sürdüğünü aktardı. 
 Taraftarın her zaman takımına 
sahip çıkması gerektiğini belirten Kılıç, 
"Türkiye Milli Takımı forması ile Kırşehirs-
por formasına rağbet var. Kimseler olmasa 
da ben yalnız başıma da maçı izlerim" şek-
linde konuştu. KIRŞEHİR (İHA)

Hayatını formasını sattığı takıma adadı

8'den Devam
Yarışmada ayrıca Balıkesir Şehit Ömer Ha-
lisdemir Çok Programlı Anadolu Lisesi öğ-
rencilerinin hazırladığı “Hayırlı Ticaret” adlı 
eser mansiyon ödülüne layık görüldü. 
 Değerlendirme sürecinde filmlerin 
içerik zenginliği, anlatım gücü, özgünlük ve 
verilen mesajın etkileyiciliği gibi kriterlerin 
dikkate alındığı belirtildi.
 Açıklamada, yarışmanın gençlerin 
sadece teknik becerilerini geliştirmekle kal-
madığı, aynı zamanda milli ve manevi de-
ğerlerle bağ kurmalarına da katkı sağladığı 
ifade edildi. 
 Ahilik kültürünün, geçmişten gü-
nümüze uzanan güçlü bir miras olduğuna 
dikkat çekilerek, bu değerlerin genç nesil-
ler tarafından benimsenmesinin büyük 
önem taşıdığı vurgulandı.
 Kırşehir’den iki eserin dereceye gir-
mesi ise kentte büyük bir memnuniyet ve 
gururla karşılandı. Öğrencilerin elde ettiği 

başarı, hem eğitim camiasında hem de 
şehir genelinde takdir topladı. Bu başarıla-
rın, Kırşehir’in Ahilik geleneğiyle olan güçlü 
bağının genç kuşaklar tarafından da sürdü-
rüldüğünün bir göstergesi olduğu ifade 
edildi.
 Yetkililer, bu tür yarışmaların genç-
lerin hem sanatsal hem de düşünsel geli-
şimlerine katkı sunduğunu belirterek, ben-
zer projelerin artarak devam edeceğini bil-
dirdi. 
 Ayrıca öğrencilerin üretkenliğini 
teşvik eden bu tür organizasyonların, kül-
türel değerlerin geleceğe taşınmasında 
önemli bir rol oynadığı kaydedildi.
 “Ahilikten İlhamla Sürdürülebilir Ya-
rınlar” temasıyla düzenlenen yarışma, 
gençlerin hem geçmişin değerlerini öğren-
mesine hem de bu değerleri günümüz dün-
yasına uyarlayarak yeni bakış açıları geliş-
tirmesine katkı sağlayan önemli bir etkinlik 
olarak değerlendirildi. (TUĞBA GÜL)

Gençler Ahiliği Kamera Arkasına Taşıdı

8'den Devam
Olympiakos 22 gali-
biyet, 12 mağlubi-
yetle averajla hafta-
yı 2. sırada kapatır-
ken, son haftalarda 
çıkış yakalayan Real 
Madrid de 22. galibi-
yetini elde ederek 3. 
sıraya yükseldi. 
 A. Efes 10 
galibiyet, 24 mağlu-
biyetle 18. sırada 
yer alıyor. Ergin Ata-
man'ın çalıştırdığı Pa-
nathinaikos ise 20 
galibiyet, 14 mağlu-
biyetle haftayı 7. sı-

rada tamamladı. 
 Ligin son sı-
rasında ise 8 galibi-
yeti olan ASVEL var. 
Ligde Hapoel Tel 
Aviv, Maccabi Tel 
Aviv, Bologna ve 
Paris Basketbol'un 
birer maç eksiği bu-
lunuyor.
 Eurole-
ague'de 34. haftanın 
toplu sonuçları 
şöyle:
 Paris Bas-
ketbol: 87 - Olympi-
akos: 104
Bayern Münih: 93 - 

ASVEL: 83
Olimpia Milano: 103 
- Virtus Bologna: 87
Maccabi Tel Aviv: 
104 - Dubai Basket-
bol: 100
Real Madrid: 82 - A. 
Efes: 71
Fenerbahçe Beko: 
82 - Zalgiris Kaunas: 

92
Panathinaikos: 107 - 
AS Monaco: 97
Partizan: 110 - Va-
lencia Basket: 104
Barcelona: 92 - Kı-
zılyıldız: 88
Baskonia: 118 - Ha-
poel Tel Aviv: 109
(İHA)

Euroleague'de 34. haftanın ardından

 Kırşehir Aile 
ve Sosyal Hizmetler 
İl Müdürü Serkan 
Sağlam, Ramazan 
Bayramı dolayısıyla 
Engelsiz Yaşam Mer-
kezi’nde özel birey-
lerle bir araya gele-
rek bayram sevincini 
paylaştı.
 İl Müdürlü-
ğü tarafından yapı-
lan açıklamada, bay-
ramların birlik, bera-
berlik ve dayanışma 
duygularını pekişti-
ren özel günler oldu-
ğuna dikkat çekile-
rek, bu anlamlı 
günün Engelsiz 
Yaşam Merkezi’nde 
özel bireylerle birlik-
te geçirilmesinin 
büyük bir anlam ta-
şıdığı ifade edildi.
 Gerçekleşti-

rilen ziyarette İl Mü-
dürü Serkan Sağ-
lam, merkezde bulu-
nan özel bireylerle 
yakından ilgilenerek 
sohbet etti, onların 
bayramını kutladı ve 
çeşitli etkinliklere 
eşlik etti. 
 Samimi ve 
sıcak bir atmosferde 
geçen buluşmada, 
bayramın getirdiği 
mutluluk ve huzur 
duygusu hep birlikte 
paylaşıldı.
 Engelsiz 
Yaşam Merkezi’nde 
düzenlenen prog-
ramda, özel bireyle-
rin mutluluğu gözle-
rinden okunurken, 
yapılan ziyaretin 
hem bireyler hem de 
çalışanlar açısından 
moral ve motivasyon 

kaynağı olduğu be-
lirtildi. 
 Bayramın 
manevi ikliminin his-
sedildiği buluşmada, 
gönül bağlarının güç-
lendiği ve toplumsal 
dayanışmanın en 
güzel örneklerinden 
birinin sergilendiği 
kaydedildi.
 Açıklamada, 
İl Müdürü Sağlam’ın 
her bireyin toplu-
mun ayrılmaz bir par-
çası olduğuna dikkat 
çektiği belirtilerek, 
özel bireylerin haya-
tın her alanında des-
teklenmesinin öne-
mine vurgu yapıldı. 
Bu tür ziyaretlerin, 
hem farkındalık 
oluşturduğu hem de 
toplumda sevgi ve 
empati duygularını 

güçlendirdiği ifade 
edildi.
 Kırşehir Aile 
ve Sosyal Hizmetler 
İl Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada şu ifadelere 
yer verildi:
 “Bayramın 
güzelliği birlikte 
güzel. İl Müdürümüz 
Serkan Sağlam, Ra-
mazan Bayramı’nın 
birlik ve beraberlik 
ruhunu yaşatmak 
üzere Engelsiz 
Yaşam Merkezimizde 
özel bireylerimizle 
bir araya geldi. 
 Sıcak soh-
betler ve gönül bağ-
larıyla geçen bu an-
lamlı buluşmada, 
bayram coşkusunu 
hep birlikte yaşadık. 
Her bireyin değerli 

olduğu bu topraklar-
da, her zaman her-
kesin yanında olma-
ya devam edeceğiz. 
Tüm halkımızın Ra-
mazan Bayramı mü-
barek olsun.”
 Gerçekleşti-
rilen ziyaretin, bay-
ramın manevi değer-
lerini yansıttığı ve 
özel bireylerle kuru-
lan güçlü bağların 
pekişmesine katkı 
sağladığı belirtilir-
ken, bu tür etkinlik-
lerin toplumda birlik 
ve beraberlik duygu-
sunu artırdığı ifade 
edildi.
 Program, 
bayramlaşma ve ha-
tıra fotoğrafı çekimi-
nin ardından sona 
erdi. (HATİCE 
SÜRMELİ)

Engelsiz Yaşam Merkezi’nde
Gönülleri Isıtan Buluşma

 Kırşehir 
Doğa Koruma ve 
Milli Parklar (DKMP) 
İl Müdürlüğü ekiple-
ri, Cumhuriyet İlko-
kulu ve Ortaokulu 
öğrencileriyle bir 
araya gelerek yaban 
hayatı ve biyolojik 
çeşitlilik konusunda 
kapsamlı bir eğitim 
programı gerçekleş-
tirdi.
 Gerçekleşti-
rilen programda öğ-
rencilere doğanın ko-
runmasının önemi 
anlatılırken, yaban 
hayatına ilişkin dik-
kat çekici ve öğretici 
bilgiler paylaşıldı. 
 Sınıf orta-
mında düzenlenen 
etkinlikte öğrenciler, 
merak ettikleri soru-
ları DKMP ekiplerine 
yönelterek aktif katı-
lım sağladı ve inte-
raktif bir eğitim sü-
reci yaşadı.
DOĞA BİLİNCİ 

KÜÇÜK YAŞTA KA-
ZANDIRILIYOR
 Eğitimde, 
doğal dengenin ko-
runmasının insan ya-
şamı için hayati 
öneme sahip olduğu 

vurgulanırken, biyo-
lojik çeşitliliğin sür-
dürülebilirliği konu-
sunda öğrenciler bi-
linçlendirildi. 
 Uzman ekip-
ler, doğada her can-
lının bir görevi oldu-
ğuna dikkat çekerek, 
ekosistemin korun-
masının tüm canlılar 
için büyük önem ta-
şıdığını anlattı.
TOY VE BOZKIR 
KARTALI AN-

LATILDI
 Kırşehir 
DKMP İl Müdürlüğü 
tarafından yapılan 
açıklamada, “Cum-
huriyet İlkokulu ve 
Anaokulu öğrencile-

rine yönelik olarak 
gerçekleştirilen eği-
tim programında bi-
yolojik çeşitlilik ve 
yaban hayatının ko-
runmasının önemi 
anlatılmıştır. 
 Öğrencileri-
miz doğal yaşamı ya-
kından tanıma fırsatı 
bulurken, Doğa Ko-
ruma ve Milli Parklar 
Genel Müdürlüğü-
müz tarafından yü-
rütülen Tür Koruma 

Eylem Planları kap-
samında Toy ve Boz-
kır Kartalı türleri ko-
nusunda farkındalık 
kazanmıştır” ifadele-
rine yer verildi.
 Program 
kapsamında özellikle 
nesli koruma altında 
bulunan türler hak-
kında detaylı bilgiler 
verildi. Öğrencilere, 
Toy kuşu ve Bozkır 
Kartalı gibi türlerin 
yaşam alanları, kar-
şılaştıkları tehditler 
ve korunmaları için 
yapılan çalışmalar an-
latıldı.
ÖĞRENCİLERDEN 
YOĞUN İLGİ
 Eğitim bo-
yunca öğrencilerin 
ilgi ve katılımının 
yüksek olduğu göz-
lemlendi. DKMP 
ekipleri, öğrencilerin 
yönelttiği soruları 
tek tek yanıtlayarak 
merak edilen konu-
lara açıklık getirdi. 

 Etkinlik sa-
yesinde Kırşehirli öğ-
rencilerin doğaya 
karşı duyarlılıklarının 
arttığı ifade edildi.
EĞİTİMLER 
DEVAM EDECEK
 Yetkililer, bu 
tür bilinçlendirme ça-
lışmalarının önümüz-
deki süreçte de 
devam edeceğini be-
lirterek, doğa sevgi-
sinin küçük yaşta ka-
zandırılmasının çev-
renin korunmasında 
büyük rol oynadığını 
vurguladı. 
 Ayrıca okul-
larda gerçekleştirilen 
bu tür eğitimlerin, 
gelecek nesillerin 
çevreye daha duyarlı 
bireyler olarak yetiş-
mesine katkı sağla-
dığı ifade edildi.
 DKMP ekip-
leri, toplumun her 
kesiminde doğa bi-
lincini artırmaya yö-
nelik çalışmalarını 
sürdüreceklerini be-
lirtti. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehir DKMP Yaban
Hayatını Sınıfa Taşıdı
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Devamı 7'de

7'de

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’ne bağlı 
Kırşehir Gençlik Mer-
kezi’nde, Yönetim Bi-
lişim Topluluğu tara-
fından düzenlenen 
3. Dijital Pazarlama 
Zirvesi yoğun katı-
lımla gerçekleştirildi. 
 ÜNİDES pro-
jeleri kapsamında ha-
yata geçirilen etkin-
lik, gençleri dijital 
dünyanın güncel ve 
dinamik alanlarıyla 
buluşturdu.

 Zirveye üni-
versite öğrencileri 
başta olmak üzere 
çok sayıda genç ka-
tılım sağladı. 
 Program bo-
yunca alanında 
uzman konuşmacılar 
tarafından dijital pa-
zarlama stratejileri, 
sosyal medya yöne-
timi, içerik üretimi, 
marka konumlandır-
ma ve yeni nesil ile-
tişim teknikleri gibi 
konular ele alındı. 
 Katılımcılar, 

teorik bilgilerin yanı 
sıra sektörde yaşa-
nan güncel gelişme-
ler ve uygulama ör-
nekleri hakkında da 
detaylı bilgiler edin-
me fırsatı buldu.
 Etkinlik sü-
resince gerçekleştiri-
len oturumlar, katı-
lımcılar tarafından il-
giyle takip edilirken, 
soru-cevap bölümle-
rinde gençler merak 
ettikleri konuları doğ-
rudan uzman isimle-
re yöneltme imkânı 

buldu. Bu sayede in-
teraktif bir öğrenme 
ortamı oluşturularak, 
katılımcıların etkinli-
ğe aktif katılımı sağ-
landı.
 Kırşehir 
Gençlik Merkezi ta-
rafından yapılan 
açıklamada,
“ÜNİDES projeleri-
miz kapsamında Yö-
netim Bilişim Toplu-
luğumuzun 3. Dijital 
Pazarlama Zirvesi 
başladı. 

Kırşehir’de Dijital Pazarlama 
Zirvesi Yoğun İlgi Gördü

Devamı 7'de

 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi (KAEÜ) ile Milli Eğitim Bakanlığı 
Mesleki ve Teknik Eğitim Genel Mü-
dürlüğü iş birliğinde düzenlenen 
“Ahilikten İlhamla Sürdürülebilir Ya-
rınlar” konulu kısa film yarışmasının 
sonuçları açıklandı. 
 Türkiye genelinden yoğun 
katılımın sağlandığı yarışma, genç-

lerin Ahilik kültürünü sanatsal bir 
bakış açısıyla yorumlamasına imkân 
sundu.
 KAEÜ tarafından yapılan 
açıklamada, mesleki ve teknik orta-
öğretim kurumlarında öğrenim 
gören öğrencilerin Ahilik kültürünü 
daha yakından tanımaları ve bu 
köklü değerleri sürdürülebilir bir ge-

lecek anlayışıyla ilişkilendirmelerinin 
amaçlandığı belirtildi. 
 Bu kapsamda düzenlenen 
yarışmaya 29 ilden toplam 55 kısa 
filmle katılım sağlandığı ifade edildi.
 Yarışma kapsamında öğ-
renciler tarafından hazırlanan kısa 
filmlerde; Ahiliğin temelini oluştu-
ran dürüstlük, emek, dayanışma, 
yardımlaşma ve toplumsal sorumlu-
luk gibi değerlerin, günümüz dün-
yasının önemli kavramlarından biri 
olan sürdürülebilirlik ile buluşturul-
duğu vurgulandı. Gençlerin, bu 
köklü kültürü modern anlatım tek-
nikleriyle ele alarak özgün ve dikkat 
çekici eserler ortaya koyduğu kay-
dedildi.
 Milli Eğitim Bakanlığı De-
ğerlendirme Kurulu tarafından yapı-
lan titiz değerlendirme sonucunda 
dereceye giren eserler de belli oldu. 
Buna göre Türkiye birinciliğini 
Adana Seyhan ÇEP Ticaret Mesleki 
ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencile-
rinin hazırladığı “Emanet” adlı film 
kazanırken, Türkiye ikinciliğini Kır-
şehir Mesleki ve Teknik Anadolu Li-
sesi öğrencilerinin “Ahi Nefesi” adlı 
eseri elde etti. 
 Türkiye üçüncülüğü ise 
yine Kırşehir’den, Aşıkpaşa Ticaret 
Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğ-
rencilerinin hazırladığı “Hayır ve Be-
reket” adlı filme verildi.

Gençler Ahiliği 
Kamera Arkasına Taşıdı

 Kırşehir’de 
yaşayan 68 yaşındaki 
Osman Kılıç, hayatını 
adadığı Kırşehirs-
por’a olan bağlılığıyla 
dikkat çekiyor.
 Yarım asrı 
aşan taraftarlık serü-
venini sürdüren Kır-
şehirli 68 yaşındaki 
Osman Kılıç, 20 yılı 
aşkın süredir Kırşe-
hirspor forması sata-
rak hem geçimini 
sağlıyor hem de sev-

diği kulübe destek 
oluyor. 
 56 yıldır Kır-
şehirspor taraftarı ol-
duğunu belirten Kılıç, 
gençlik yıllarından bu 
yana takımını hiç yal-
nız bırakmadığını söy-
ledi. Her şartta maç-
lara gitmeye özen 
gösterdiğini ifade 
eden Kılıç, "68 yaşın-
dayım, 56 yıllık Kır-
şehirspor taraftarı-
yım. 

 Hiç şaşma-
dan biletimi alıp ma-
çı izledim. İyi günde 
de kötü günde de 
takımımı destekle-
rim" dedi. 
 Takımın 
geçmiş kadrolarını 
dahi ezbere bildiğini 
aktaran Kılıç, Kırşe-
hirspor sevgisinin 
kendisi için bir tut-
kunun ötesinde ol-
duğunu vurguladı. 

Hayatını 
formasını sattığı 
takıma adadı

 Eurole-
ague'in 34. haftasın-
da Fenerbahçe, 
evinde Zalgiris Ka-
unas'a mağlup olur-
ken, A. Efes de dep-
lasmanda Real Mad-
rid'e kaybetti.
 Eurole-
ague'de 34. hafta 

dün oynanan müsa-
bakaların ardından 
sona erdi. 
 Bu hafta Fe-
nerbahçe Beko, 
Ülker Spor ve Etkin-
lik Salonu'nda karşı-
laştığı Zalgiris Ka-
unas'a 92-82'lik 
skorla yenildi. 

 A. Efes, Real 
Madrid deplasma-
nından 82-71 mağ-
lup ayrıldı. 
 Türk Ba-
şantrenör Ergin Ata-
man'ın çalıştırdığı 
Yunan ekibi Panathi-
naikos ise Monaco 
karşısında 107-97'lik 

skorla galibiyet elde 
etti.
 Fenerbahçe 
liderliğini sürdürdü
Euroleague'de son 5 
maçta 4 mağlubiyet 
yaşayan Fenerbah-
çe, 23 galibiyet, 11 
mağlubiyetle liderli-
ğini sürdürdü. 

Euroleague'de 34.
haftanın ardından

7'de
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